

邯郸市一院成功实施 首例腹腔镜缩胃减肥术

本报讯(记者 杨伟广 通讯员 李利斌)7月5日,邯郸市第一医院普外五科成功完成一例腹腔镜袖状胃切除减肥术(腹腔镜缩胃手术),填补邯郸市一项技术空白。

近日,饱受肥胖折磨的张某来到了邯郸市第一医院普外五科。今年45岁的张某虽然长相甜美、工作能力超强,可始终因为肥胖而闷闷不乐,尝试多种方法减肥都不理想,近乎抑郁,后经朋友介绍慕名前来,详细咨询胃袖状切除术的相关事项。科主任高成业耐心向她讲解肥胖所带来的各种不良后果,向她普及人体解剖结构、器官功能、相互影响等医学基本常识,图文并茂地讲解胃袖状切除术的术前准备要点、适应症禁忌症、手术过程及术后恢复等全程整套流程,并向张某介绍了外五科作为市一院综合外科的实力,化解了张某对手术的心理恐惧,增强了她接受手术的信心,本打算去北京就诊的她决定做邯郸市第一个吃螃蟹的人。

经过精心术前准备,7月5日,外五科团队在高主任的带领下,为张某顺利完成腹腔镜袖状胃切除术,手术历时40分钟,用张某的话来说就是:“睡了一觉,手术就做完了!”腹部打几个微创小孔就完成了手术,没有像蜈蚣脚似地一根根缝合针线,没有增生扭曲的皮肤瘢痕,外在美观,张某相当满意,相信不久后就会变成一个窈窕淑女。

据介绍,袖状胃切除术是在患者腹部打几个小孔,利用腹腔镜和专业器械移除胃的大部分,从而达到减重的目的。袖状胃切除术作为减重手术治疗肥胖症及2型糖尿病,之前在邯郸市尚未开展,主要原因是肥胖患者腹壁脂肪过多,腹腔大网膜肥厚,需要特殊加长器械,否则术中暴露困难,造成手术操作受阻难度增加,最关键的是肥胖患者不像其他疾病患者(如癌症)对病情认识不



足,不认为肥胖是疾病,不当回事,总想减肥而方法不当,一拖再拖,而等到下定决心准备手术时,身体状况往往已经超出了麻醉标准。为肥胖患者手术时对麻醉管理要求高、手术器械要求特殊、手术技术要求高、需要专用胃支撑管等多方面的条件准备,对手术团队麻醉医生都是考验,利用腹腔镜微创技术完成胃大弯侧大部分切除,为患者带来最大的受益是治疗的最高宗旨。

如今,肥胖已经被世界卫生组织列为严重危害人类健康的五大疾病之一,易并发多种并发症如糖尿病、高血压病、心血管疾病、脂肪肝、胆结石等,甚至引发失业、离婚、自卑、乃至自杀等许多社会和心理问题。肥胖患者常通过多种途径尝试减肥,如节食、泻药、运动等,往往不能坚持而以失败告终,医学上已有多种减肥减重手术,如束带胃、胃旁路手术、胆胰分流手术、胃左动脉介入栓塞术等,但均有不足之处,临床效果不长久,而腹腔镜胃袖状切除术作为一种成熟技术应用于肥胖症治疗,可达到相当满意的减肥减重效果。

邯郸市第一医院成功开展此手术,为肥胖的朋友送去了福音。

邯单明仁医院成立胸痛中心 开启先救人后收费模式

本报讯(曹建业 张永平)近日,邯单明仁医院隆重举办了胸痛中心揭牌仪式暨基层胸痛论坛。该院胸痛中心的成立将不断提高邯单地区急性心肌梗死患者救治成功率,下一步医院还将建立起从乡镇乃至社区、农村到胸痛中心无缝对接的“绿色通道”,大大缩短患者救治时间。

邯单市明仁医院创始人、书记张子明在揭牌仪式上介绍说,邯单明仁医院成立的胸痛中心,整合了心内科、急诊科、心痛外科、呼吸科、ICU病房、CT室等优秀学科,实现了急性心梗患者救治的“一键式”启动,颠覆了传统的心梗救治模式,同时实施“先救治、后收费”制度,病人可直接送到导管室进行手术,节约救治时间。今后,医院将在医疗管理、仪器设备、人员配置及科研工作等方面给予最大限度的支持,确保胸痛中心的诊疗“绿色通道”畅通无阻。

邯单明仁医院胸痛中心的成立得到了邯单市卫计局的认可和大力支持,局长周海平在揭牌仪式上表示,邯单明仁医院胸痛中心的成立既是医改要求,也是广大人民的迫切需求,旨在提高规范胸痛患者诊疗流程,畅通救治渠道,缩短救治时间,降低急性胸痛患者的死亡率。作为邯单市民心工程之一,胸痛中心的成立仅仅是开始,县、乡镇、社区、农村基层医疗机构要借助“健康小屋”等平台,整合资源,建立起急性胸痛联动防治体系。

暖心! 邯单一女医生抱着患儿输液

本报讯(曹建业 李妍)连日来,一张“女医生抱着小患者输液”的图片在网上热传,大家纷纷为这位女医生竖起了大拇指。

据悉,照片拍摄于邯单市骨科医院手术室,抱孩子的女医生名叫谷丽。事情发生在6月21日,当天,两周岁的患儿贝贝(化名)做完手术后一直哭闹不止,由于孩子还在输液,年轻妈妈不知如何是好。手术室的谷丽看到后,上前接过孩子抱在了怀中,帮忙安抚孩子,几分钟后,孩子安静的睡着了。为了不影响孩子输液,谷丽就这样抱着孩子站了近半个小时,一直到孩子输完液为止,中间没有任何交接!期间,他的同事于媛路过谷丽身边事,在匆忙中用手机拍下了这暖心的一幕,并发到了朋友圈,照片就这样在网上传开了,网友看到后纷纷点赞。

事后,孩子妈妈非常受感动,她说:“真的很感谢谷医生,对待贝贝就像对待自己家孩子一样。”谷丽听后劝慰贝贝妈,“好好照顾孩子,对于医生这其实就是再普通不过的事情,我自己也有孩子,看到孩子哭会很心疼。换做别人也会这样做的!”

邯单二院诊断出一例 罕见基底动脉尖综合症

本报讯(记者 杨伟广 通讯员 濮林梅)近日,邯单市第二医院内二科收治了一位不满50岁的男性脑神经患者,入院时病情非常严重。内二科主任医师王志海凭借他多年临床经验,经过全面细致分析,最后诊断为患者是一例临床极为少见的基底动脉尖综合征。准确的诊断为科学治愈提供了可靠的医学基础。

据悉,基底动脉尖综合征,是脑神经系统比较少见的疾病。这种病临床表现起病都比较重,而且死亡率极高,在神经系统比较少见,属于疑难病症。多半医生在临床诊断过程中,都把他当作颅内多动脉疾病。诊断为椎动脉系统基底动脉尖综合征。

明确的诊断出这种病征单凭各种现代检查技术还不够,必须有多年临床定位诊断的经验,才能得出如此准确的诊断。正是由于市二院内二科王志海主任医师他们的专家团队,准确诊断,患者从开始治疗就避免了耽误,赢得宝贵抢救时间,让患者顺利地度过危险期,为后续治疗奠定科学基础。

据了解,市二院内二科在治疗脑神经系统方面疾病,有着多年的历史经验。特别在诊断一些疑难病症上,有着丰富的临床经验,准确诊断技术功底,让患者对他们百般信赖,慕名而来。



一卡两用! 中国电信在邯单推出“美了卡”

本报讯(记者 杨伟广)7月6日,中国电信邯单分公司联合邯单美食林集团推出了“美了卡”,该卡不仅是一张能打电话的电信卡,还是一张美食林购物打折卡,这在全省属于首例。

据了解,目前“美了卡”分为个人套餐和家庭套餐两档,个人套餐每月79元,其中含有国内语音200分钟通话时长,全国流量不限量。129元的家庭套餐含有国内语音1000分钟的通话时长,全国流量不限量,而且还免费赠送两张副卡,除此之外,电信电视免费观看,家庭宽带免费使用。

“美了卡”电信卡还是一张美食林购物打折卡。办理“美了卡”套餐的用户每个月还能返还50元美

食林代金券,连续返还24个月。用户在美食林商超和便利店购物可利用代金券抵现,在美食林购物用“翼支付”结账的用户可以享受95折优惠,非常划算。另外,前2000名办理用户送50元美食林代金券,每推荐两户再送你100元(200元封顶)大红包。

中国电信河北公司副总经理李新颖在发布会现场表示,中国电信河北公司与邯单美食林集团推出的红包特权“美了卡”在全省属于首例,“美了卡”是为广大用户体验美好生活服务定做的一款重量级互联网手机卡产品,消费者共享信息发展红利的同时,实现多方共赢与发展。